Mnozenie
ufamkow zwyklych

Gracze otrzymuja plansze BINGO, na ktérych w polach znajduja sie
liczby bedace wynikiem mnozenia dwdch liczb wylosowanych poprzez
rzuty kostka. Nauczyciel losuje zadanie, wykonujac dwa rzuty
szescienna kostka do gry (kostka online: https://www.rzut-kostka.pl/).

Zadaniem ucznidw jest obliczenie iloczynu wylosowanych liczb. Uzyskany
wynik wskazuje pole, ktére nalezy zamalowac na swojej planszy. Gra kohczy
sie, gdy gracz zamaluje pie¢ pdl w jednym rzedzie (poziomym, pionowym
lub po skosie) i krzyknie ,BINGO”, informujac innych uczestnikéw zabawy o
wygranej. Nauczyciel weryfikuje poprawnos¢ wyniku i potwierdza
zwyciestwo lub nie. W przypadku btedu gra jest kontynuowana.
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Wyniki mnozenia utamkéw powinny by¢ przedstawione w postaci utamka
wtasciwego nieskracalnego lub liczby mieszanej nieskracalnej.
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https://www.rzut-kostka.pl/
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